



## **РОЗПОРЯДЖЕННЯ** **ГОЛОВИ ВІЛЬШАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ** **КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

від " 26 " травня 2017 року

№ 122-р

смт Вільшанка

**Про підготовку до літнього  
оздоровлення школярів**

Відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», розпорядження Кабінету Міністрів України від 15 травня 2013 року № 549-р «Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей і розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку на період до 2017 року», рішення Кіровоградської обласної ради від 21 березня 2014 року № 616 «Про обласну комплексну соціальну програму оздоровлення та відпочинку дітей Кіровоградської області на 2014-2017 роки» в районі проводиться підготовка до організації оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2017 року в таборах з денним перебуванням.

Так, на базі шкіл району відділом освіти райдержадміністрації планується функціонування 14 таборів відпочинку для 490 дітей, що становить 54% від загальної кількості дітей шкільного віку (крім випускних класів). Тривалість відпочинкової зміни - 14 днів.

Для організації відпочинку дітей в таборах з денним перебуванням заплановано використати 145 тис.грн.. Передбачається надходження 10 тис.грн. спонсорських коштів: субвенцій сільських рад, сільськогосподарських підприємств району .

Планується дворазове харчування дітей. Прогнозована середня вартість харчування - 21,0 грн. в день.

У кожному оздоровчому закладі планується робота мовних груп. На базі Добрівської загальноосвітньої школи I-III ступенів діятиме мовно-профільний табір з денним перебуванням дітей.

З метою забезпечення якісного відпочинку дітей влітку 2017 року:

1. Покласти відповідальність за координацію діяльності щодо організації та проведення оздоровлення дітей влітку 2017 року на управління соціального захисту населення райдержадміністрації.

2. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації організувати літній відпочинок та оздоровлення дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування, з багатодітних та малозабезпечених сімей, дітей-інвалідів, дітей батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов'язків, внутрішньо переміщених осіб, учасників АТО, загиблих учасників масових акцій громадянського протесту.

3. Відділу освіти райдержадміністрації:

забезпечити за рахунок коштів районного бюджету відпочинок дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування, з багатодітних та малозабезпечених сімей, дітей-інвалідів, дітей батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов'язків, внутрішньопереміщених осіб, учасників АТО, загиблих учасників масових акцій громадянського протесту;

організувати відпочинок учнів в таборах з денним перебуванням тривалістю не менше 14 днів;

охопити послугами відпочинку не менше 50% дітей шкільного віку (крім випускних класів), які навчаються в навчальних закладах району;

забезпечити діяльність мовних груп та мовно-профільного табору на базі Добрівської загальноосвітньої школи I-III ступенів.

4. Районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді проводити на базі дитячих оздоровчих закладів району:

тренінгові роботи з питань профілактики негативних явищ у дитячому та молодіжному середовищі, пропаганди здорового способу життя, статевого виховання;

психологічні, педагогічні консультації з питань взаємовідносин дітей з однолітками, гармонійного розвитку особистості;

консультативні тренінгові роботи щодо поширення знань конвенції ООН про права дитини.

5. Вільшанському відділенню Голованівського відділу поліції ГУ НП Кіровоградської області забезпечити безпечний супровід дітей до місць відпочинку і у зворотному напрямі, а також перебування їх у дитячих оздоровчих закладах.

6. Центральній районній лікарні, Держпродспоживслужбі у Вільшанському районі забезпечити:

своєчасне медичне обстеження дітей, які направляються на відпочинок, а також в табори з денним перебуванням - кадрами медичних працівників;

контроль за дотриманням в оздоровчих закладах санітарно-гігієнічних і протиепідемічних заходів.

7. Районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Вільшанському відділенню Голованівського відділу поліції ГУ НП Кіровоградської області, центральній районній лікарні, Держпродспоживслужбі у Вільшанському районі інформувати відділ освіти райдержадміністрації про виконання заходів до 23 червня 2017 року.

8. Відділу освіти райдержадміністрації подати інформацію першому заступнику голови райдержадміністрації про стан виконання даного розпорядження до 30 червня 2017 року.

9. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Нестерова С.А..

**Перший заступник голови  
районної державної адміністрації**



**С.НЕСТЕРОВ**